

2022-04-02 Г.А. Зюганов: «Мы должны устоять и победить!»



2 апреля в режиме видеоконференции состоялось совещание партийного актива КПРФ. Перед участниками форума выступил Председатель ЦК КПРФ, Руководитель фракции КПРФ в Государственной Думе Г.А. Зюганов.

В начале своего выступления Геннадий Андреевич поприветствовал всех участников совещания, в том числе представителей СКП-КПСС и других лево-патриотических сил. Также лидер КПРФ напомнил, что сегодня исполняется 25 лет подписанию договора о союзе России и Белоруссии. Он поздравил участников форума с этим праздником и пожелал успеха нашим братским народам на пути дальнейшей интеграции. Также Г.А. Зюганов подчеркнул, что сейчас идет интенсивная борьба за освобождение трудолюбивого, талантливое украинского народа от нацизма и бандеровщины.

«Мы проводим совещание нашего актива накануне еще одного выдающегося праздника – Дня космонавтики», - отметил далее лидер КПРФ. Он подчеркнул, что это не только подвиг русского, советского человека, коммуниста Юрия Алексеевича Гагарина, но и подвиг ленинско-сталинской модернизации. В связи с этим Геннадий Андреевич

напомнил, что в этом году отмечается столетие создания СССР.

«Только за то, что Великий Октябрь открыл новую эру развития человечества, эру власти трудового народа и социализма, только за то, что советская страна одолела фашизм и японский милитаризм, только за то, что мы первыми прорвались в космос, на любом честном и справедливом суде истории советскому народу поставят величественный памятник», - подчеркнул лидер КПРФ.

Он также отметил, что, накануне 100-летия создания Советского Союза необходимо пропагандировать его уникальный опыт. В связи с этим Геннадий Андреевич продемонстрировал издание «СССР о себе», выпущенное редакцией газеты «Советская Россия» в приложении «Отечественные записки». Лидер коммунистов поблагодарил за этот уникальный труд творческий коллектив газеты и ее главного редактора – Валентина Васильевича Чикина. Он также посоветовал перепечатать этот материал в местных партийных изданиях.

Г.А. Зюганов рассказал, что предложил правительству провести общероссийские слушания, чтобы обобщить опыт великой советской страны. Он отметил, что в мире есть всего три государства, которые за двадцать с лишним лет показывали средние темпы развития выше 10%. И на первом месте здесь Советский Союз. «Ленинско-сталинская модернизация за 25 лет дала средние темпы роста в 13,8%, - подчеркнул Геннадий Андреевич. - А социалистический Китай сейчас развивается с темпами в 10,4%».

Лидер коммунистов отметил, что, даже несмотря на Великую Отечественную войну, население СССР за 25 лет выросло на 46 миллионов, а средняя продолжительность жизни увеличилась на 26 лет. «Вот пример и для нынешних правителей: как надо решать самые насущные задачи», - подчеркнул Г.А. Зюганов.

«Сегодня правда дороже хлеба», - сказал лидер КПРФ. В связи с этим он поблагодарил редакцию газеты «Правда», в которой публикуется много интересных материалов о великом подвиге советского народа.

«Мне горько вспоминать 91-й год, но сегодня, когда нам объявили гибридную войну, надо напомнить ее зачинщикам: вы тогда нас не победили. Вы просто сумели нас обмануть, одурачить, ограбить, унижить. И наш народ никогда вам этого не простит!» - подчеркнул Геннадий Андреевич. Он также отметил, что мы справимся со всеми вызовами, потому что в своем большинстве граждане на постсоветском пространстве уже поняли, кто является организатором новой агрессии. А все разговоры западных политиков о свободе и демократии – это сущая болтовня.

«Мы с Мельниковым, Харитоновым, Калашниковым много лет работали в Совете Европы, - продолжил лидер коммунистов. – И видели, как нас спрягали за все: за братскую Белоруссию, которая не сгибалась, за Прибалтику, где маршировали фашисты, за нашу борьбу против бандеровцев на Украине. Но Европа, где запылали две мировые войны, тем не менее, прикрывает эту бандеровскую мерзость».

«Сегодня вопрос стоит ребром, - подчеркнул Г.А. Зюганов. – Мы должны выжить, мы должны устоять и победить!»

Далее лидер КПРФ напомнил о солидарности мировых лево-патриотических сил, ярким примером которой стало празднование 100-летия Великого Октября. Тогда в нашу страну по приглашению Компартии приехали 132 делегации со всей планеты. В этом году КПРФ также собирается пригласить их на празднование 100-летия СССР.

«Я считаю, - продолжил Геннадий Андреевич, - что в нынешних условиях нужен новый курс и новая политика. В связи с этим сегодня особенно востребованы наша программа и команда. И как бы «Единая Россия» не крутилась, не пыталась врать и подтасовывать, ничего из этого не выйдет! Эта партия оказалась не в состоянии предложить стране реальную программу и верно оценить происходящие события».

Г.А. Зюганов рассказал, что двадцать лет назад вышла в свет его книга «Глобализация и судьба человечества». Там предлагается социалистическая альтернатива и выбор иного пути развития.

Лидер коммунистов напомнил, что через четыре года после полета Юрия Гагарина, в марте 1965-го в космос на корабле «Восход – 2» полетели Леонов и Беляев. И тогда был совершен первый выход в открытое космическое пространство. «Леонов пробыл там всего 12 минут, но человечество сделало из этого удивительные выводы, - подчеркнул Г.А. Зюганов. – Люди вдруг поняли, что на космической орбите можно строить станции, выращивать новые растения, получать новые материалы, новые лекарства. Появляется уникальная возможность избавиться от болезней и нищеты, построить каждому жилье».

«Буквально в считанные месяцы был подготовлен большой общемировой форум, - продолжил лидер КПРФ. – И там было провозглашено, что к 2000 году будут побеждены болезни, нищета и похоронены последние запасы ядерного оружия. Но капитализм оказался не готов к этому».

Далее Г.А. Зюганов рассказал, что в июле 1992 года в Рио-де-Жанейро состоялся всемирный форум по устойчивому развитию. Там российская делегация предложила соблюдать на планете баланс интересов. Но американцы от этого отказались, подчеркнув, что США будут править миром. В результате в 2000 году среди главных мировых бед оказались нищета, голод и разрушенная экология. А еще через десять лет в первую тройку угроз ворвался терроризм. «Вот последствия капиталистической эксплуатации, жадности, эгоизма и корыстолюбия, - подчеркнул Геннадий Андреевич. – Вне социализма нет выхода из тупика, в который загнали и нашу страну!»

Лидер коммунистов отметил, что сейчас вся эта свора разрушителей, жуликов и мерзавцев во главе с Чубайсом побежала из страны. Но некоторые из них просто переобуваются на лету. Вчера они ругали все русское и советское, а сегодня стали отчаянными патриотами. Но, на самом деле, это фикция! Поэтому необходима профилактика, изменение нынешнего курса и принципиально иная политика. И ее предлагает КПРФ.

Затем Г.А. Зюганов напомнил, что исполняется ровно год с того дня, когда на съезде КПРФ была принята программа «Десять шагов к власти народа». В ее основу легла программа, с которой шел на президентские выборы кандидат от Компартии и лево-патриотических сил Павел Николаевич Грудинин, возглавляющий народное предприятие – совхоз имени Ленина. И его передовой опыт был продемонстрирован всей стране.

«Сейчас эта программа воплотилась в конкретные, неотложные меры», - подчеркнул лидер коммунистов. В связи с этим он рассказал о новой программе КПРФ «Двадцать неотложных мер для преобразования России».

«Эта программа опубликована в газетах «Правда» и «Советская Россия». И она должна быть на столе у каждого коммуниста», - призвал Г.А. Зюганов. Он также подчеркнул, что новая программа должна стать центром всей организационной и информационно-пропагандистской работы партии.

Затем лидер коммунистов поприветствовал участников семинара-совещания партийного актива КПРФ Сибирского федерального округа, который проходит в эти дни в Алтайском крае. В нем принимает участие ряд руководителей Компартии во главе с первым заместителем Председателя ЦК КПРФ Ю.В. Афониним.

Геннадий Андреевич рассказал, что недавно руководство фракции КПРФ в Госдуме встречалось с премьером Мишустиним и другими членами правительства. И им были вручены три документа.

Первый - это программа КПРФ

Второй – это материал, посвященный борьбе с фашизмом и нацизмом, обобщающий уникальный опыт СССР. Сейчас, в связи с разгулом бандеровщины на Украине, он особенно актуален.

Также руководству правительства был передан список всех преследуемых членов Компартии. На сегодня это почти 150 человек. Продолжаются попытки уничтожить совхоз имени Ленина. Там орудует воровская шайка палихат и саблиных, покрываемая администрацией Московской области. Она решила захватить это лучшее хозяйство. «Еще раз публично заявляем всем, что мы не дадим это сделать!» - подчеркнул лидер КПРФ. Он также рассказал, что вновь поднимет этот вопрос на встрече с президентом, которая состоится в ближайшие дни.

Кроме того, Г.А. Зюганов намерен попросить главу государства разобраться с проявлениями полицейщины и преследованием коммунистов, которое особенно возмутительно в нынешних непростых условиях. Ведь с этого как раз и начался разгул нацизма в Прибалтике и на Украине.

«Без лево-центристского поворота, как это было во времена правительства Примакова, Маслюкова и Геращенко, нам из этого тупика не выбраться», - еще раз подчеркнул лидер коммунистов.

Далее Г.А. Зюганов напомнил слова президента Путина на встрече с иностранными журналистами о том, что капитализм зашел в тупик. Лидер КПРФ подчеркнул, что это жуткий тупик. «Глядя на Байдена, эту ходячую мумию, которая всем угрожает, становится страшно и за Америку», - сделал неутешительный вывод Геннадий Андреевич. Он также отметил, что Германия вновь стала поддерживать нацизм, а Франция полностью пляшет под американскую дудку.

«Англосаксы нагнули Европу, и она им в качестве конкурента совсем не нужна», - заметил Г.А. Зюганов.

Лидер коммунистов напомнил, что 7 апреля состоится отчет правительства перед Государственной Думой. И еще раз все эти три проблемы будут озвучены в официальном выступлении руководителя фракции КПРФ.

«В чем суть новой реальности? Она заключается в том, что рухнет однополярный мир, и никто его уже не спасет», - отметил далее Геннадий Андреевич. Он также обратил внимание на ту взвешенную позицию, которую занимают сейчас по отношению к украинскому кризису Китай и Индия. Эти две страны уже определяют финансово-экономическое развитие всей планеты. Китай обогнал по производству США, а Индия занимает по этому показателю третье место в мире.

Лидер КПРФ отметил, что в книге «Глобализация и судьба человечества» есть две главы: «Полюс мировой экономики - Китай» и «Индия как сверхдержава». И сегодня в правоте изложенного в этих главах может убедиться каждый.

Г.А. Зюганов рассказал и о своей работе «Россия под прицелом глобализма». В ней говорится о том, почему против нашей страны сегодня ведется гибридная война, каким образом разрываются внутренние связи и парализуется российская экономика. И какую роль во всем этом играет либеральная пятая колонна.

Также вышла в свет работа лидера КПРФ «Русский мир на двух осях». По ней СКП-КПСС провел большие слушания, организованные К.К. Тайсаевым. «Труд рабочего и хлеб крестьянина – на этих двух осях вращается мир и строится вся жизнь. И это должно стать девизом в нашей повседневной работе», - подчеркнул Геннадий Андреевич.

«Однополярный мир рушится, - продолжил лидер коммунистов, - но многополярный мир будет сложнее. И принципиально важно, что он уже выстраивается». В этой связи Г.А. Зюганов отметил важность взаимодействия России с Китаем, Индией, Вьетнамом, Ираном, Пакистаном и Турцией. КПРФ должна максимально способствовать этим процессам, в силу того, что партия обладает большими ресурсами.

Лидер коммунистов отметил, что И.И. Мельников возглавляет Общество российско-китайской дружбы. С Компартией Китая у КПРФ подписан меморандум о сотрудничестве.

Л.И. Калашников в Госдуме возглавляет группу по взаимодействию с парламентом Вьетнама. В нынешнем году Вьетнам отметит рождение 100-миллионного жителя. Это страна с гигантскими темпами развития – по 7% в год.

Д.Г. Новиков в Госдуме возглавляет группу по взаимодействию с парламентом Кубы.

К.К. Тайсаев в Госдуме возглавляет группу по взаимодействию с парламентом КНДР.

В.И. Кашин возглавляет Общероссийский штаб протестных действий и научное

сообщество, которое максимально реализует новые программы.

Так что команда КПРФ и на международном уровне в многополярном мире может играть очень большую и весомую роль.

«Мы присутствуем на финале сказки о рынке, о свободе торговли, о свободе слова, - продолжил лидер коммунистов. – Ведь никакой свободный рынок в этом мире невозможен. Поэтому надо отстаивать свои интересы!»

Геннадий Андреевич назвал то, что существует сейчас в России, не рынком, а бандитским базаром, где даже не могут отрегулировать нормальную продажу сахара или лекарств. Поэтому требуется принятие целого ряда новых законов.

«Крах либерального эксперимента в России, начавшегося в 91-м году, налицо! - подчеркнул лидер КПРФ. – И никакая власть не сможет его продолжать. Но весь вопрос в том, что нам делать, чтобы избавиться от этой напасти и повернуть страну в русло социалистического созидания».

Затем Г.А. Зюганов рассказал о той принципиальной позиции, которую заняла партия в связи с украинским кризисом. Он напомнил, что на съезде КПРФ было принято специальное обращение к народу Украины. После этого были подготовлены еще пятнадцать документов. Лидер коммунистов подчеркнул необходимость сплоченности и единства братских народов, о чем говорилось еще в «Слове о полку Игореве». Очень важен здесь также опыт советской страны.

«Еще раз повторяю, курс «Единой России» сегодня обречен на провал, - заметил Геннадий Андреевич. – Но меня поражает их цинизм даже по отношению к Донбассу. Их шесть лет никто там не видел. А наша команда во главе с Кашиным отправила туда 94 гуманитарных конвоев. Мы приняли 10 тысяч детей Донбасса. Мы проводили там крупные мероприятия».

Г.А. Зюганов рассказал, что в отправке гуманитарных конвоев КПРФ участвовала вся

страна. А коммунисты Ростовской области во главе с Н.В. Коломейцевым неоднократно выезжали на Донбасс. Между тем, «Единая Россия» все заслуги пытается приписать себе. При этом в эфирах государственных телеканалов ничего не говорится о роли КПРФ в организации помощи народу Донбасса.

«Наша программа учитывает не только внешние, но и внутренние угрозы», - отметил далее Г.А. Зюганов. Затем он перечислил эти пять основных угроз.

Прежде всего, это раскол в обществе, который проявляется, в том числе, в преследовании коммунистов, а также в попытках уничтожения народных предприятий. Далее лидер КПРФ перечислил тех, кто подвергается преследованиям. Среди них Павел Грудинин, Иван Казанков, Николай Бондаренко и Андрей Левченко.

«Нищета по-прежнему плодится в стране. Продолжается вымирание населения. Нарастает износ оборудования и технологическое отставание», - подчеркнул Геннадий Андреевич, отметив, что коммунисты максимально учли пять основных угроз при подготовке программы партии. Приоритетом он назвал развитие высоких технологий и авиации. Лидер КПРФ поблагодарил депутатов Госдумы Л.И. Калашникова и С.А. Гаврилова, которые уделяют большое внимание отечественному авиапрому.

Еще один важный фактор роста – это наука и образование. В связи с этим Г.А. Зюганов вновь потребовал остановить рейдерский захват уникального вуза, созданного в Санкт-Петербурге Ж.И. Алферовым. Лидер коммунистов также потребовал немедленно принять закон «Образование для всех», внесенный в Государственную Думу фракцией КПРФ.

Кроме того, необходимо развивать отечественную электронику, станкостроение и робототехнику. Об этом, в том числе, шла речь на встрече депутатов от КПРФ с премьером Мишустиним.

«Ключевым вопросом является продовольственная безопасность», - подчеркнул Г.А. Зюганов. В этой связи он отметил блестящие материалы, подготовленные академиком В.И. Кашиным и его командой.

Затем лидер КПРФ обратился к руководителям «Единой России». Он потребовал срочно изменить социально-экономический курс страны и принять те меры, которые предлагают коммунисты.

«Мы все сделаем, чтобы повернуть нашу экономику в созидательное русло. Наши главные приоритеты – это защита интересов граждан», - отметил Геннадий Андреевич. Далее он перечислил пять ключевых мер, которые необходимо реализовать на всех уровнях власти.

Первое. Прожиточный минимум должен составлять 25 тысяч рублей.

Второе. Необходимо государственное регулирование цен на основные товары.

Третье. Плата за ЖКХ не должна превышать 10% от совокупного дохода семьи.

Четвертое. Необходимо отменить людоедскую пенсионную реформу.

Пятое – это организация достойного детского отдыха и забота о детях.

«Еще раз хочу сказать – у нас с вами есть реальная программа, у нас сильная команда, у нас дружная, слаженная, достойная атмосфера для решения насущных проблем. Мы все сделаем для того, чтобы наступил мир на братской Украине. Все сделаем, чтобы развивался наш союз», - пообещал Г.А. Зюганов.

«Сегодня наступает новый этап процесса интеграции. И я уверен, что Компартия и лево-патриотические силы будут идти в авангарде этой работы, готовясь к столетию образования Союза Советских Социалистических Республик», - так завершил свое выступление лидер КПРФ.

* * *

Первый заместитель Председателя ЦК КПРФ И.И. Мельников в своем докладе рассказал участникам партийного совещания об изменениях в выборном законодательстве и дал ряд рекомендаций по работе в новых условиях.

«Мы с вами теперь находимся в ситуации непрерывной выборной кампании», - подчеркнул Иван Иванович. Он отметил, что за последнее время были внесены изменения в семь федеральных законов, затрагивающих избирательное законодательство. В целом, они касаются централизации выборного процесса и создания видимости выборности на местах.

В частности, выступающий указал на серьезные перемены, относящиеся к работе избирательных комиссий, к системе электронного голосования, к выдвижению кандидатов. Он призвал внимательно отслеживать правоприменительную практику, бороться с фактами произвола, а также дал ряд рекомендаций представителям региональных парторганизаций в связи с произведенными изменениями.

И.И. Мельников призвал усилить юридические службы, а также уделить особое внимание подготовке членов избирательных комиссий с правом решающего голоса и наблюдателей.

* * *

Заместитель Председателя ЦК КПРФ Д.Г. Новиков в своем выступлении уделил особое внимание программному документу «Двадцать неотложных мер для преобразования России», где излагается принципиальная позиция КПРФ. «У нашей партии есть свое политическое лицо», - подчеркнул он.

Дмитрий Георгиевич отметил, что требования коммунистов в текущих условиях

становятся жизненно важными для России, так как в них содержатся предпосылки для перехода к социализму. По его словам, изложенные в программном документе положения необходимо будет претворять в жизнь руководству страны в любом его составе.

Выступающий напомнил о непрерывном росте симпатий к советскому прошлому, с чем приходится считаться представителям власти. Вместе с тем он подчеркнул, что попытки опереться на патриотизм, вырванный из исторического контекста, не приведут к сплочению нации. Поэтому стране нужен советский патриотизм, опирающийся на социалистические идеи.

Д.Г. Новиков напомнил о высказываниях единокорса Матвейчева, который неоднократно нападал на Компартию и коммунистов, прикрываясь симпатиями к СССР и Сталину. Он высказал мнение, что здесь мы имеем дело с попыткой дезориентировать, обмануть общество, воспользоваться просоветскими настроениями граждан в политической борьбе.

Дмитрий Георгиевич напомнил о том, что требования КПРФ были выработаны много лет назад и к настоящему времени принципиально не изменились. Он призвал коммунистов внимательно изучить важнейшие программные документы Компартии, использовать все возможные методы доведения своей позиции до граждан. «Наша сила в принципиальности и научности», - сказал заместитель Председателя ЦК КПРФ.

В завершение выступления Д.Г. Новиков остановился на работе партийных СМИ, в частности, телеканала «Красная Линия», который в последнее время расширил возможности ведения пропаганды КПРФ.

* * *

Член Президиума ЦК КПРФ Н.В. Коломейцев рассказал о работе фракции КПРФ в Госдуме. Он сообщил о подготовленном отчете, а также о проведенных в парламенте по инициативе Компартии мероприятиях.

Николай Васильевич указал представителям региональных отделений на значимость активизации работы в муниципальных собраниях по продвижению важнейших законопроектов КПРФ. В частности, он напомнил о подготовленных коммунистами законах о Детях войны, о Знамени Победы и по регулированию тарифов ЖКХ. Выступающий призвал усилить работу на всех уровнях депутатской вертикали.

* * *

Первый заместитель Председателя ЦК КПРФ Ю.В. Афонин передал участникам совещания горячий товарищеский привет от сибирских коммунистов. Дело в том, что Юрий Вячеславович в настоящее время находится в столице Алтайского края - городе Барнауле. Там сейчас проводится семинар-совещание коммунистов Сибирского федерального округа.

Ю.В. Афонин рассказал о насыщенной рабочей повестке сибирского партийного форума. Уже два года из-за пандемии коронавируса коммунисты не проводили свои организационные мероприятия в таком формате. Сейчас эта работа возобновилась: в ближайшее время на окружные семинары соберутся коммунисты Дальнего Востока, Урала, Поволжья. В июне намечено провести очередной Пленум ЦК КПРФ.

Ю.В. Афонин отметил, что последние политические события в мире привели к подъему патриотических настроений российского общества, поэтому сегодня избирателями особенно востребована программа КПРФ «Двадцать неотложных мер по преобразению России». В настоящее время партийными комитетами КПРФ эта программа множится в формате газет и брошюр и распространяется по всей России.

Первый зампреда ЦК КПРФ также говорил об особенностях организационно-партийной вертикали, о кадровом укреплении первичного и местного партийного звена, о необходимости усиления работы на профсоюзном и рабочем направлениях.

* * *

Заместитель Председателя ЦК КПРФ Л.И. Калашников призвал участников Всероссийского совещания партийного актива КПРФ внимательно изучить и никогда не забывать опыт братской Украины. Он напомнил, что антисоветчики и русофобы Украины первый удар нанесли по коммунистической партии. Леонид Иванович пожелал стойкости и удачи лидеру украинских коммунистов, интернационалисту Петру Симоненко в нынешней сложной политической ситуации. Петр Симоненко находится на передовой гибридной войны, которую агрессивные империалистические силы Запада проводят против России и Русского Мира.

По мнению Л.И. Калашникова, КПРФ также сегодня находится на передовой гибридной войны. По образному выражению Леонида Ивановича, весь мир затаил дыхание в ожидание итогов специальной военно-политической операции российской Армии по денацификации Украины.

* * *

Заместитель Председателя ЦК КПРФ В.И. Кашин призвал партийный актив всемерно поддерживать российскую Армию, которая вступила в борьбу с нацистами и бандеровцами на братской Украине. Он напомнил, что коммунисты и в прошлые времена были всегда первыми в борьбе с фашистской нечистью. В этом плане КПРФ проводит большую работу, в том числе оказывает системную гуманитарную помощь беженцам с Украины и Донбасса, отправляет в ЛНР и ДНР гуманитарные конвои.

Далее В.И. Кашин подробно остановился на планах реализации программы КПРФ, которая носит конструктивный характер. Он отметил, что в центр нашей программы поставлены интересы рядового человека – рабочего, крестьянина и служащего.

В ходе своего выступления Владимир Иванович продемонстрировал слайды, показывающие негативную динамику развития российской экономики и социальной сферы. Демографическая статистика, по его мнению, тоже не дает оснований для оптимизма.

На Всероссийском совещании партийного актива также выступили первый секретарь Якутского рескома КПРФ В.Н. Губарев, первый секретарь Ростовского обкома КПРФ Е.И. Бессонов, первый секретарь Иркутского обкома КПРФ С.Г. Левченко, первый секретарь Челябинского обкома КПРФ И.В. Егоров, первый секретарь Пензенского обкома КПРФ Д.О. Филяев, кандидат в члены ЦК КПРФ, член бюро Санкт-Петербургского горкома КПРФ О.В. Яковенко, первый секретарь Калужского обкома КПРФ Н.И. Яшкин, первый секретарь Нижегородского обкома КПРФ В.И. Егоров, первый секретарь Карельского рескома КПРФ Е.А. Ульянов, первый секретарь Ставропольского обкома КПРФ В.И. Гончаров.

* * *

Завершая партийный форум, Г.А. Зюганов поблагодарил его участников за продуктивную работу. Он напомнил, что Компартия является крупнейшей политической силой в стране, не раз спасавшей ситуацию в трудные периоды. Также лидер коммунистов отметил наличие у КПРФ программы и подготовленных законопроектов по всем направлениям, которые необходимо довести до граждан.

Геннадий Андреевич в очередной раз заострил внимание на работе народных предприятий - лучших в стране. При этом он осудил нарастающее силовое и административное давление, которое проявляется в многочисленных попытках рейдерских захватов. Такая судьба постигла и подмосковный совхоз имени Ленина под руководством Павла Грудина, и совхоз «Звениговский» в Марий Эл под руководством Ивана Казанкова, отмечающего в эти дни свое 80-летие.

Также Г.А. Зюганов потребовал прекратить преследование коммунистов, которое год от года усиливается. «Это вызов обществу, - сказал он. - Эта практика, абсолютно незаконная, противоестественная, должна быть прекращена».

Выразив поддержку проводимой спецоперации по демилитаризации и денацификации Украины, Геннадий Андреевич указал на недопустимость попыток дискредитации советского прошлого в нашей стране. «Антисоветизм и антикоммунизм - главные пособники нацизма и бандеровщины», - подчеркнул он.

Лидер коммунистов заявил о необходимости смены социально-экономического курса для преодоления кризисных явлений. Также он призвал к сплочению лево-патриотических сил, без которой невозможно отвечать на вызовы современности.